
Referat af Tullebølle vandværks generalforsamling den 22.02.2023 

 

Formanden bød kl. 19.30 velkommen til i alt 13 forbrugere. 

1 Valg af dirigent. 

Jørgen Steen blev foreslået og enstemmigt valgt. Han takkede for valget og konstaterede at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt ved annonce i øboen den 31.01.2023 

2 Beretning ved formanden. 

Der har i 2022 været stigende reparationer på værkets ca. 46 km ledningsnet. Og det bliver 

ikke mindre da det efterhånden er et ældre ledningsnet. Der er også investeret i ny 

råvandspumpe mm. da den gamle var fra værkets opførelse i 1994 Og aktuelt er der 

problemer med styringen. Efter strømsvigt, som der har været nogle af, starter værket ikke 

op af sig selv. Det arbejder formand og næstformand med at løse. 

Der er pumpet 78.800 m3 ud i året, det er mindre end sidste år. Der er solgt 74.500 m3 Det 

giver et spild på 5,4 % På landsplan er det 7,8 % Det kan vel være utætheder, - konstaterede 

formanden, og fortæller om en utæthed der blev lokaliseret og repareret. Der løb ca. 4 m3 i 

timen. Der bliver købt ca. 60.000 m3 som så meget andet er steget i pris. Derfor er m3 

prisen sat op med 1.50 krone og den faste afgift hævet til 200 kroner for at få balance i 

regnskabet.  

Vedrørende BNBO-områder har vi tre boringer. Den ene, kaldet kæmnerboringen ligger ikke 

langt fra værket ved nogle haver og uden for landbrugsdrift. Den anden kaldet 

mejeriboringen ligger ved Kimex og her er der plantet skov omkring. Så den eneste boring 

der kræver BNBO -område er den sidste boring hos Oldenbjerg der ligger i 

landbrugsområde. BNBO-områderne skan nu i høring og det udskyder implementeringen 

yderligere et år så det nu er i 2024 hvorfra det skal gælde. Da indvindingstilladelsen er 

nedsat, er BNBO-området reduceret tilsvarende, og er nu ca. 1000m2 Det mangler logik, 

konstatere formanden.  

Gravetilladelserne blev tidligere udstedt af formanden med hjælp fra LER og Tvilum. Nu er 

reglerne lavet om, så entreprenørerne selv skal søge hos LER der henter oplysninger fra 

Tvilum og inden for to timer skal udstede en graveanvisning. 

Der er købt og iværksat en SMS-ordning, således vandværket kan komme i kontakt via SMS 

til de andelshavere der ønsker det, som tilmelder sig. Her er Tvilum også indover, da de har 

muligheden for at koble forbrugere med grene af ledningsnettet. F.eks. kan man sende SMS 

til alle forbrugere på den vej hvor man agter at lukke for reparation. Der er også sendt en 

forespørgsel ud til andelshaverne om hvad de syntes om den kalkknuser der er på prøve. 

156 har svaret enten negativt eller positivt. 

Formanden afsluttede sin beretning med at takke bestyrelsen med suppleanter for et godt 

samarbejde i 2022, trods mange udfordringer, og håbede på et nemmere 2023 



Formandens beretning blev godkendt. 

3 Regnskab ved forretningsføreren. 

Forretningsfører Søren Jensen gennemgik regnskab for 2022 og budget for 2023 

Regnskab og budget blev godkendt. 

4 Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 

Børge Hansen og Jens Peter Elberg var på valg og blev foreslået. Der var ingen andre forslag, 

og de blev begge genvalgt. 

5 Valg af suppleant.  

Leif Fredskov var på valg, blev foreslået, og genvalgt. 

6 Valg af revisor. 

Benny Boesgaard var på valg. Han blev foreslået genvalgt, og det blev han. 

7 Valg af revisorsuppleant. 

På valg var Niels Grønnegaard. Han blev foreslået genvalgt. Det blev han. 

8 Indkomne forslag. 

Der var ingen indkomne forslag. 

9 Eventuelt 

Der var ingenting under eventuelt. 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen kl. ca. 20.35 og takkede for god ro og orden. 

Efterfølgende var der smørrebrød, øl, kaffe og kage til de fremmødte. 

Underskrifter af bestyrelsen. 
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